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                    Мотиваційний лист.     

 Я, Лазован Світлана Юріївна, викладач з класу бандури Косівської школи 

мистецтв, звертаюсь до вас у відповідь на оголошення і прошу вас розглянути 

мою кандидатуру   на заміщення  посади директора Косівської школи мистецтв.  

 Претендувати на посаду директора мені дозволяє відповідність освіти: маю 

вищу освіту, та досвід роботи на посаді викладача  з 1994 р. Багаторічна робота з 

дітьми дала мені чітке уявлення про важливість і необхідність своєї професії. 

Запрошуючи дітей у прекрасний світ музики, ми, викладачі, не тільки навчаємо 

дітей гри на музичних інструментах, співу, танцю, образотворчому мистецтву,  

але й прививаємо любов до народної пісні,  музики, зберігаємо народні традиції,  

виховуємо в них дух патріотизму та водночас збагачуємо духовність.  

 Прагнення  стати кращим фахівцем, щоб  дати більше знань дітям, більше 

зацікавити  до навчання, спонукає мене, працювати над собою, підвищувати 

свою кваліфікацію, йти в ногу з часом у пошуках цікавого, нового, сучасного 

репертуару для дітей. 

 За час роботи була нагороджена численними грамотами та подяками, але 

найбільшим досягненням для мене є успішні виступи моїх учнів  на сцені, їхні 

перемоги на конкурсах та фестивалях, а також їх вибір продовжувати навчання у 

фахових вищих навчальних закладах.  

 В разі успішного проходження конкурсу буду працювати над реалізацією 

головних завдань поставлених перед  собою та колективом: 

 Найперше і найважливіше завдання – створити умови для всебічного 

розвитку кожного учня і таких його якостей, як самостійність, 

ініціативність, інтелектуальна активність з урахуванням природних 

здібностей, створення умов для творчого, інтелектуального, духовного та 

фізичного розвитку дітей та учнівської молоді, задоволенні їх освітніх 

потреб шляхом залучення до музичної, художньої, декоративно-

прикладної, хореографічної та інших видів творчості.  

 Розвиток фольклорного мистецтва, щоб зберегти найцінніші надбання 

фольклору нашого гуцульського регіону та ознайомлювати гостей 

Косівщини з нашими традиціями та обрядами. 



 Організувати експедиції в села нашого регіону для вивчення і збереження 

традицій Косівщини. 

 Залучати викладачів до активної концертної діяльності разом з учнями. 

 Активно працювати  над  залученням дітей в такі колективи школи: 

- оркестр народних інструментів;  

- ансамбль бандуристів; 

- оркестр баяністів- акордеоністів; 

- унісон скрипалів; 

- хоровий колектив; 

- дитячий фольклорний ансамбль «Косівські візерунки». 

 На відділі образотворчого мистецтва впроваджувати та вивчати історію 

Косівської кераміки, яка занесена в ЮНЕСКО. Відвідування майстер 

класів місцевих майстрів. 

 Розвивати відділ духових інструментів для створення оркестру духових 

інструментів. 

 Відновити роботу естрадно-джазового ансамблю.  

 Креативно підходити для створення нових ансамблів: інструментальних, 

вокальних та вокально-інструментальних. 

 Посилено працювати над музичним репертуаром, підготовкою концертних 

номерів  для участі у різних тематичних концертах. 

 Організовувати виїзні концерти учнів та викладачів,  паралельно виставку-

продаж робіт учнів образотворчого відділу  по селах Косівської ТГ в цілях 

популяризації музичного, хореографічного, образотворчого мистецтва  та 

фольклору. 

 Підтримувати та мотивувати творчих, креативних викладачів у роботі з 

дітьми. 

 Налагодити співпрацю зі школами мистецтв з інших ТГ; 

 

Мені не байдужа подальша доля нашого навчального закладу, наших 

вихованців. Я сповнена бажання і рішучості працювати на подальший розвиток 

та процвітання нашої школи. 

Вважаю, що досвіт роботи в галузі культури, фаховий рівень, багаторічний 

педагогічний стаж, ділові та моральні якості, дозволяють мені претендувати на 

посаду директора Косівської школи мистецтв. 

 

 

                                З повагою, 

                                                                                                    Лазован С.Ю. 

 


